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Мармуровий лакшері за рахунок окупації:
дружина пасинка Медведчука випадково
«здала» їхню елітну квартиру в Москві

Дружина пасинка Віктора Медведчука Богдана Марченка завдки своїй активності в
російських телеграм-чатах допомогла журналістам відшукати московське
помешкання подружжя в елітному районі Хамовники. Майже вся квартира
оздоблена натуральним мармуром. Над дизайн-проєктом працювало московське
бюро «Bellardo».

Про це йдеться у розслідуванні «Слідства.Інфо» та KibOrg «Пасинок Медведчука
отримав російський паспорт й управляє бізнесом в окупації». 

Журналісти встановили, що дружина Богдана Марченка — Катерина Чернишук —
починаючи з 2022 року (після переїзду до Росії) публікувала у відкритих телеграм-
групах Москви оголошення про пошук домашніх робітниць: няні і прибиральниці,
вказуючи площу квартири (200 кв. м.) та район (Хамовники). В іншій групі
(«Фототуса Москва») вона викладала власні фото та відео, одного разу зізнавшись,
що напилася, але додала, що робить це не завжди.

Завдяки цій інформації редакції вдалося знайти квартиру в столиці Росії, де,
найімовірніше, мешкає подружжя. Журналісти виявили, що про цей об’єкт
навіть вийшла стаття у російському профільному виданні, однак без зазначення
імен власників. Лише вказано, що вони — «бізнесмен і «бізнес-леді», які
звернулися до дизайнерів, аби ті «створили в квартирі атмосферу вишуканої
розкоші».

Читайте по темі: Квартира в Одесі та мільйонні подарунки: що задекларував
очільник поліції охорони Волині Роман Думінський

У матеріалі йдеться, що майже вся квартира в московських Хамовниках оздоблена
натуральним мармуром: «барна стійка з білого мармуру», «парадного настрою
приміщенню надає підлога з натурального мармуру», «у спальні використано
натуральний мармур, лак відтінків слонової кістки та пудри». Також автори
зазначають, що «з вікон квартири відкривається красивий вид на храм Христа
Спасителя», «в інтер’єрі багато аксесуарів із колекцій провідних європейських та
американських фабрик».

Богдан Марченко і Катерина Чернишук побралися в Україні восени 2020 року.
Тамадою на їхньому весіллі був ведучий шоу «Холостяк» Григорій Решетник, а на
сцену виходили Макс Барських, Дорофєєва з Позитивом, Світлана Лобода, Вєрка
Сердючка та Олег Винник.

На телефонні дзвінки та повідомлення ні Богдан, ні Катерина не відповіли.

Теги: бізнесмени , Нерухомість , Росія , Решетник Григорій , Чернишук Катерина ,

Марченко Богдан , Медведчук Віктор
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